Styremøte i DOTL
Onsdag 14. oktober 2009 på vårt kontor, Grønland 60.
Referat: Ivar Flaten

Frammøtte
Orhan Al, Kent Remi Westergren, Arne Kittang, Kaye Westeng, Torbjørn Ånestad, Jonas Muhammad og Ivar Flaten
Meldt fravær
Sukhvinder Singh
Sak 25/09 Innkalling og sakliste
Sakliste satt opp og vedtatt på møtet etter foreløpig sakliste tilsendt på e-post.
Sak 26/09 Kurs for religiøse ledere i Drammen
Arbeidet med kurset går videre og Suleman Nagdi kommer til Drammen for å delta på møte med religiøse ledere – og med komiteen som arbeider med kursplanene. DOTLs styre inviteres til å delta på møtet i Fjell kirke lørdag 23. oktober kl. 16.00. DOTL dekker kostnader i forbindelse med besøket fra Leicester med opptil kr. 2.000,-
Sak 27/09 Gjestebud 2009
Arbeidet med planene går bra og en regner med ca 150 gjester som kommer for å samtale om ”Å gjøre en forskjell” etter utenriksminister Jonas Gahr Støres innledning. Det er sendt personlig invitasjon til ulike foreninger, grupper og menigheter og det er planlagt samtale der alle samles rundt bord for ca 10 personer. DOTL har søkt om støtte og fått tilsagn om 10.000,- fra Buskerud fylkeskommune. DOTL støtter i tillegg fra egne midler opp til 5000,-
Sak 28/09 Medlemsmøte 17. november
Opplegget følger planene jfr siste styremøte. Jonas sørger for å bestille fingermat til 50 pers (50,- pr. kuvert) og drikke. Kaye sørger for servietter og litt blomster. Det rykkes inn annonse i Drammens Tidende noen dager før.
Alle møter i Roklubben ca en time før, altså kl.18.00. Arne møter Shanthi som kommer med buss fra Sverige kl. 16.50 til Oslo sentral. Kostnader med besøket fra Leicester dekkes med opptil 2.000,- Orhan skaffer en bokgave til Shanthi som takk for innsatsen på møtet.
Sak 29/09 Seremonirom – Drammen kommune
Kirkevergen i Drammen har sendt ut nytt brev angående livsynsnøytralt seremonirom i Drammen. Styret i DOTL har godkjent tidligere skisse og har ingen nye innsigelser med dette som nå er sendt. Lyssetting mot podium og kiste vil være mindre aktuelt for muslimske seremonier. En ber om at det kan arrangeres en enkel anordning som kisten kan settes på. Kisten står foran forsamlingen som er vendt mot Mekka. En vil se muligheter og begrensninger bedre ved en befaring når retningen fastsettes. Sekretær ber Kirkevergen i Drammen invitere til befaring med representanter fra Islam. Jonas Muhammad og Orhan Al stiller på befaringen med aktuelle personer fra det muslimske miljøet.
Sak 30/09 – Uformelt treff for religiøse ledere i Drammen og omegn
Styret i DOTL vil legge til rette for uformelt møte hvor alle ledere for religiøse foreninger og menigheter i Drammen og omegn kan møtes uformelt. Konkrete planer kan drøftes på medlemsmøtet 17. november. 
Sak 31/09 – Undervisningsmateriell for Fjell skole
Henvendelse fra rektor Jan Moen ved Fjell skole som ønsker seg undervisningshjelpemidler til RLE-undervisningen. Ideen er at hver religion presenterer en eske/koffert med gjenstander som er viktige for forståelsen av tro og praksis. Styret i DOTL ønsker å få dette til, og vil så snart som mulig presentere et forslag til skolen.

Neste styremøte onsdag 9. desember på kontoret vårt på Union (G60).
Styremøtereferat DOTL
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