
Styremøte i DOTL
Tirsdag 9. september 2009 

Referat: Ivar Flaten

Frammøtte
Orhan Al, Arne Kittang, Kaye Westeng, Torbjørn Ånestad, Jonas Muhammad og Ivar Flaten
Meldt fravær
Kent Remi Westergren og Sukhvinder Singh
Lang tid siden siste styremøte

Siste ordinære styremøte ble avviklet 16. april. Det ble innkalt til styremøter først 9. juni og så 24. juni. Begge møtene måtte dessverre avlyses på grunn av mangelfullt oppmøte. Sykemeldinger og kollisjon med andre møter var et par av grunnene. Det var tillyst et styremøte igjen midt i august som også måtte avlyses. 
Sak 20/09 Innkalling og sakliste
Det var ikke utarbeidet sakliste for møtet men en punktliste fra sekretær Ivar Flaten til tidligere møter var bakgrunn for sakslisten som ble satt opp i begynnelsen av møtet. Orhan Al og Jonas Muhammad måtte avslutte møtet tidlig på grunn av feiringen av Ramadan. 
Sak 21/09 Styremøter, medlemsmøte og årsmøte
Vi satser på ett medlemsmøte i høst og tar det den uken Shanthikumar Hettiarachchi fra Leicester er på besøk. Han kommer på ettermiddagen tirsdag 17. november. Vi bestemte derfor å ha medlemsmøte den kvelden kl. 19.00. Nærmere planlegging gjør vi på neste styremøte som ble bestemt til 14. oktober kl. 19.00 i våre lokaler i G60.
Årsmøtet er satt til torsdag 28. januar kl. 19.00.

Både medlemsmøte og årsmøte blir i Roklubben. Lokalene er bestilt fra kl. 18.00 begge dager.

Sak 22/09 Økonomi
Kasserer Arne Kittang orienterte om status. Et par foreninger har ikke betalt ennå. Vi har saldo på ca. 60.000,- I tillegg har vi fått tilsagn på kr. 10.000,- fra Fylkeskommunen (IMDI-midler) øremerket til Gjestebud-arrangementet. Vi søkte også om midler til DOTL-drift og prosjekter som ikke ble honorert. Sekretær har utformet et brev som påpeker et par svakheter i begrunnelsen for avslaget. 
Sak 23/09 Gjestebud 25. oktober
DOTL er en av flere samarbeidspartnere i styret for Gjestebud Norge. Planleggingen av årets store Gjestebud på Union Scene går sin gang med følgende personer i styret: Tahir Mahmood, Bijan Gharakhani (Buskerud innvandrerråd), Irina Greni (Drammen kommune), Sukhvinder Singh Jhotti (DOTL/Gurdwaraen), Stian Trogstad (Åssiden menighet), Dag Kaspersen (Åssiden menighet) og Ivar Flaten (DOTL/Fjell menighet).
Gjestebudet arrangeres 25. oktober kl. 16.00 på Union Scene.

DOTL anser Gjestebudet som et viktig prosjekt og anser det som høstens store begivenhet og et viktig symbol og eksempel på vårt arbeid for forståelse og øket kontakt mellom ulike grupper av byens borgere.

Sak 24/09 Kurs for religiøse ledere i Drammen og omegn
I kjølvannet av oppslagene om maktbruk i en av moskeene på Fjell, arrangerte menigheten sammen med Buskerud Innvandrerråd og Drammen minoritetsråd et åpent møte. Der kom det opp et konkret forslag om kurs for religiøse ledere i Drammen. Drammen kommune har tatt opp forslaget og har invitert en arbeidsgruppe til å forberede og gjennomføre et slikt kurs.
Sissel Hager fra Drammen kommune leder arbeidet. Ana Maria Silva Harper (Drammen minoritetsråd), Bijan Gharakhani (Buskerud innvandrerråd), Ivar Flaten (DOTL) og Hanne Hamlaoui (Fylkesmannen i Buskerud) deltar i arbeidet. 

Tanken er å invitere ledere for alle tros- og livssynssamfunn til kurset som kommer til å gå over 4-5 kvelder. Det arbeides nå med innhold av kurset som vil bygge på det kurset 1900 av ansatte i Drammen kommune har gjennomgått om vold i nære relasjoner. Vi vil i tillegg ta opp særlige problemstillinger i forhold til religiøst arbeid, pedagogiske utfordringer og annet. Viktige impulser kommer også fra Universitetet i Oslo som har ansvaret for kurset ”Religiøs leder i det norske samfunnet”.
Tanken er å ferdigstille kurset innen 1. november og så sende ut invitasjoner til alle tros- og livssynsforeninger i Drammen og omegn. Kursstart er planlagt over nyttår 2010.

Neste styremøte onsdag 14. oktober på kontoret vårt på Union (G60).
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