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Styremøte
Onsdag 22. juni  2010 på vårt kontor, Grønland 60.
Referat: Ivar Flaten

Frammøtte
Arne Kittang, Noor Ahmad Noor, Kaye Westeng, , Ragnhild Stivi, Ivar Flaten, Kent Remi Westergren og Sissel Bjørnsen.
Meldt forfall

Sukhvinder Singh 
Fraværende

Orhan Al
Sak 20/10 Referat styremøte 20.5
I sekretærens fravær har Sukhvinder Sing laget et referatnotat. Noen punkter derfra:
Ghandistipend - Jonas orienterte.

Styret konkluderte at en ikke går inn i det nå. En evt. ny runde må planlegges bedre.

Samarbeid med STL

STL ved Lars Petter Helgestad og Anders Kartzow var til stede og det foregikk en dialog med flere punkter. STL ønsket samarbeid om konferanse i 2011. Det kan bli aktuelt med finansiering fra STL, evt på Danvik folkehøgskole? Møte i august (17.8) blir planleggingssted for videre arbeid. Innholdet vil være nasjonal dialog med lokale eksempler. Evt i samspill med Drammen Sacred Music Festival.

Sak 21/10 Økonomi
Øknomien er solid med saldo 117.000,- Vi avventer også tilskudd fra Buskerud fylkeskommune. Forutsetningen er medlemsskap i Frivillighetsregisteret og det har blitt forsinket pga manglende papirer til Brønnøysund. Ivar sender vedtekter, årsmøtereferat og styresammensetning til registrering. 

Sak 22/10 – Sekretærfunksjon og faglig støtte

Styret ønsker å engasjere Signe Myklebust med fagoppgaver for DOTL fra 1.9 til 1.1 - med utgiftstak på kr. 50.000,- Signe har passende fagbakgrunn og relevant erfaring og blir engasjert som diakon i Fjell menighet i 60-70% av full stilling. Hun ansettes i 100% med Kirkevergen i Drammen som arbeidsgiver. DOTL kjøper tjenestene etter nærmere avtale i volum på ca 30% av full stilling. 

Stillingens innhold blir sekretæroppgaver for styret i DOTL med saksbehandling og oppfølging av DOTLs ulike arbeidsoppgaver. De viktigste blir det planlagte seminaret for religiøse ledere i 2011, oppfølging av Gjestebud, Drammen Sacred Music Festival.
Ivar Flaten får ansvar for å følge opp de praktiske forhold rundt engasjementet sammen med leder Arne Kittang.
Ivar foreslår en enkel arbeidsbeskrivelse som sirkuleres til styret før den fastsettes.
Sak 23/10 Sacred Music Festival
I henhold til årsplanen etablerer vi Drammen Sacred Music Festival med første gjennomføring 16.-19. september 2010. Arbeidet er godt i gang i samarbeid med Arve Vannebo og Ricardo Sanchez på Interkultur, Drammen kommune. Programmet er snart spikret og søknader om støtte sendt. Med den gode økonomien i DOTL kan styret strekke seg til å bruke opp til 50.000,- til festivalen. Dette utløses kun hvis støtte fra andre instanser slår feil. (Norsk Kulturråd m.fl)
Sak 24/10 Siden sist
Seminarrekken for religiøse ledere er avsluttet med stor og god tilbakemelding. Fem kurskvelder tok opp sentrale temaer knyttet til menneskerettigheter, pedagogikk, likestilling, vold i nære relasjoner med mer. Hovedtema var religiøse lederes samfunnsansvar. Det kan være aktuelt med videreføring med nye seminarer. Ikke neste år, men kanskje annen hvert år. Vi satser neste år på en stor konferanse i samarbeid med STL

Livssynsnøytralt seremonirom ble åpnet 18. mai med DOTL-representasjon. Det har blitt et fleksibelt og godt rom!

Sikteskivene på utkikkstårnet på Rissdalsåsen er nå montert. Der finner vi byer langt borte, hellige byer som DOTL har foreslått skal være med. Vi anbefaler alle å gå opp til tårnet for å se på utsikten ved selvsyn.

Multikulturell konsert i Fjell kirke ble arrangert i samarbeid mellom Minhaj Ul Quran og Fjell kirke. Ca 100 kom for å høre og forsamlingen var bredt sammensatt med mennesker fra mange ulike tradisjoner. En stor suksess som arrangørene ønsker å videreføre med tilsvarende opplegg neste år.
Undervisningskofferter er ikke tatt såpass i bruk på Fjell skole at det er noe poeng å ha evalueringsmøte. Vi kommer tilbake til dette ut på høsten. Kaye følger opp på vegne av styret.

Sak 25/10 Stor dialogkonferanse i Drammen 2011
STL og DOTL i samarbeid ønsker å arrangere en stor konferanse for religiøse ledere. Konferansen skal omhandle dialog internasjonalt, nasjonalt og lokalt. DOTLs arbeid blir en av flere lokale ”utstillingsvindu” på konferansen. Dette blir en av arrangementene i Drammen 200 år. Styret møter STL til et første planleggingsmøte tirsdag 17. august. Vi håper og regner med vår nye sekretær skal være en aktiv deltaker i prosjektet. 
Sak 26/10 Medlemssøknad EVID
En verden i Dialog Drammen har søkt om medlemsskap i DOTL. Styret kan ikke se at EVID er et tros- eller livssynssamfunn og kan dermed ikke tilby vanlig medlemsskap. Men formålet og aktiviteten er i høy grad i samsvar med DOTLs målsetting. EVID Drammen tilbys derfor observatørstatus i henhold til våre vedtekters §. EVID er velkommen til å delta på våre møter og vi ser fram til et fortsatt god samarbeid.
Sekretær formidler dette til deres kontaktperson.

Sak 27/10 – Besøk hos medlemsorganisasjonene

Styret har flere ganger snakket om ulike måter å gjennomføre besøk på. Det er fire typer besøk en ser for seg. 
· Store festdager og begivenheter

· Informasjonsmøter og samtalemøter til spesielt inviterte

· Presentasjon på DOTLs møter

· Åpne informasjonsdager i foreningene for alle interesserte (Jubileet 2011)

Styret oppfordrer til at store festdager blir bekjentgjort slik at interesserte kan komme, hvis foreningen/menigheten ønsker dette. Vi har erfaringer med å bli invitert til julaftens gudstjenester, EID og profeten Muhammeds bursdag med mer. Det er svært positivt og hyggelig.

Så ønsker styret at det blir invitert til spesielle informasjonsmøter der det blir tid og mulighet til å får en mer grundig innføring og kunne se nærmere på foreningens lokaler, utstyr og opplegg. Styret anbefaler at det ikke blir mer enn 1-2 slike arrangement i semesteret. 

Det viktigste forum for DOTL er medlemsmøtene der vi gir plass for presentasjon av en medlemsforening på hvert møte. Her er det tid til en viss fordypning og noen spørsmål.

En fjerde variant er et opplegg det legges til rette for at folk flest kan komme en spesiell dag for å se. Dette annonseres godt og planlegges slik at det blir enkelt og greit for interesserte å komme. Vi gjør dette som en del av Drammen 200 år – og ønsker en ”rundløype” mellom 4-5 hellige hus i vårt område. 

Sak 28/10 – Neste medlemsmøte 9.9
Human-Etisk Forbund blir presentert – og vi planlegger vanlig opplegg med enkel servering. Gruppesamtaler om tema var en god erfaring. Neste styremøte diskuterer hvilke temaer som kan være interessante på møtet 9. september.
Neste møte blir planlegging av konferanse 2011 – tirsdag 17. august kl. 19.00

Neste ordinære styremøte tirsdag 24. august kl. 19.00. 

Møtene holdes på kontoret vårt hvis ikke annen informasjon blir gitt.
Styremøtereferat DOTL
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