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Referat fra styremøte

15.november 2011 kl 18, DOTL-kontoret Grønland 60 

Til stede: Ragnhild, Ivar, Arne, Ahmet, Signe (ref.)

Forfall: Kent Remi, Baddar, Sissel, Jonas, Noor

Sak 65/11: Godkjenning av referat, innkalling og saksliste

Referat, innkalling og saksliste ble godkjent. 
Sak 66/11: Skjedd siden sist


 - 
Gjestebud 23.okt på Union Scene: Se evalueringen under. 
· Nasjonalt dialogseminar 4-5. november: Se evalueringen under. 
· Møte om bystrategi for Drammen 9.nov: Arne Kittang deltok for DOTL.

· Arne Kittang er valgt som medlem av nasjonalt og åndelig råd i Bahai Norge. 

Sak 67/11: Orientering om regnskap og drift

Regnskap: 

Kasserer presenterte en oversikt over regnskapssituasjonen, beholdning og utgifter i vente. Det er lite midler på konto, men minimum to månedslønner til koordinator dekkes over dialogseminaret. Vi regner også med noe tilskudd til lønn fra årets Gjestebud. 
Drift: 

Signe orienterte om nettbank-avtale for frivillige foreninger.  

Vedtak:
Ragnhild får fullmakt til å fortsette som kasserer frem til konstituering av nytt styre. 
Styret som opprettes i 2012 tar stilling til nettbank-avtale for frivillige foreninger. 

Sak 68/11: Ansettelsesavtale for DOTL-koordinator (sak 42/11 og 49/11) 

Styret må ta stilling til hvordan arbeidsgiverforholdet for DOTL-koordinator best kan organiseres etter utgangen av 2011. Drammen Kirkelige Fellesråd har så langt vært juridisk arbeidsgiver, men vil ikke fortsette med dette ansvaret. Ivar orienterte fra Kirkelig Arbeidsgiver- og interesseorganisasjon (KA): Denne løsningen innebærer en større administrativ jobb for DOTL v/kasserer (egen skattetrekkskonto) men det vil ikke medføre større økonomiske kostnader. 
Vedtak: Kasserer får en kontakt i KA som kan hjelpe DOTL i gang med å opprette et arbeidsgiverforhold og kan stå for lønnsutbetaling til koordinator, helst fra og med nyttår. 
Sak 69/11: Evaluering av Drammen Sacred Music Festival (sak 59/11)

Vedtak forrige styremøte: DOTL-styret ser på Drammen Sacred Music Festival som et arrangement som fyller DOTLs formål. Styret må velge en styringsgruppe som jobber videre med festivalen på vegne av DOTL. Sentrale spørsmål for styringsgruppen blir organisasjonsstruktur, mål/profil og sikring av økonomien.

Vedtak: Saken ble utsatt til neste møte. 
Sak 70/11: Evaluering av ordning med DOTL-koordinator 

DOTL har hatt en ordning med betalt koordinator i 30% siden 1.9.2011. Hvordan har dette fungert? Styret evaluerer, både uten og sammen med koordinator. Skal ordningen fortsette, og i så fall i hvor stor prosent?

Vedtak: På grunn av trang økonomi i DOTL ser styret det som realistisk å redusere koordinatorstillingen til en 20% stilling. Koordinators arbeidsoppgaver må tilpasses deretter. 
Sak 71/11: Budsjett 2012 

Styrets budsjettforslag skal vedtas av årsmøtet, men i forkant må det lages et utkast i forbindelse med søknad om driftsmidler til STL (frist1.desember). 

Vedtak: 

Leder og kasserere setter opp et budsjett. Signe skriver utkast til årsplan for 2012 og sender søknad om driftsmidler til STL 

Sak 72/11: Evaluering av ulike DOTL-prosjekt (sak 33/11, 43/11, 50/11 og 61/11)
· Gjestebud 23.oktober 2011: Totalt sett svært vellykket arrangement. Noen opplevde at Bondeviks tale ikke var godt nok spisset mot vår sammenheng.

· Nasjonalt seminar om lokal dialog (4.-5. nov): Flott seminar. Stor deltagelse fra mange steder i landet. Fin variasjon i programmet. Inge Eidsvågs bidrag var svært spennende, og elevene fra Fjell skole gjorde sterkt inntrykk. Presentasjonen av dialogarbeidet de ulike stedene opplevdes litt korte. Positivt å knytte så mange kontakter på kort tid. DOTL fikk mye god tilbakemelding på arbeidet vi gjør. 
DOTL har opprettet et eget prosjektregnskap for seminaret. Kasserer ble orientert noe sent om at DOTL har regnskapsføringen av prosjektet. 
Vedtak: Signe, Ivar og Arne tar med innspillene til evalueringen i seminarkomiteen. Signe etterspør en utskrift over innbetalinger på www.deltager.no og gir den til kasserer. 

Sak 73/11: Medlemsmøte 30.november

DOTL har planlagt å avholde medlemsmøte 30.nov. Styret må planlegge (eventuelt avlyse) dette møtet. 

Vedtak: DOTL har hatt en svært stor aktivitet i høst, og det er dessuten lite igjen av årets midler. Styret velger derfor å avlyse dette medlemsmøte, og heller gå tidlig ut med annonsering av årsmøtet 1.februar. 

Sak 74/11: Forberedelse av årsmøte 2012

DOTL skal avholde årsmøte 2012. Styret må forberede årssamlingen (nominasjonskomite, revisorer, møteleder, program, servering, annonsering invitasjon, leie av lokale):
Vedtak:  
Sted: Ragnhild undersøker om Frelsesarmeens lokale er ledig. 

Sakspapir: Innkalling, saksliste, årsmelding, årsplan og budsjett må sendes ut i god tid. Men årsmøtet annonseres allerede nå per mail. Signe sender utkast til årsmelding og årsplan og sender dette til høring til styret.   

Nominasjonskomite: Signe tar kontakt og ber dem ta tak i saken. 

Forslag til program: Invitere en ekstern presentasjon som kan innlede om dialog. Vi mailes ang dette. 
Revisor: Ivar spør Sukhvinder Singh Jotti. 

Sak 75/11: Oppfølging av årsmøtesaker (sak 22/11, 45/11, 52/11 og 62/11)

a) Rekruttering av flere DOTL-medlemmer:  Baddar og Kent har fått i oppgave og jobbe med noen av sine kontakter, de orienterer kort fra dette. 

Vedtak: Utsatt, fordi verken Baddar eller Kent var tilstede på møtet. 

b) Kontakt og samarbeid mellom DOTL og de aktuelle kommunene (sak 53/11)

Vedtak: Arne har så langt ikke hatt kapasitet til å kontakte Røyken kommune, men holder styret orientert om saken. 
Sak 76/11: Liste med kontaktpersoner i alle tros- og livsynssamfunn 

Prosten i Drammen har etterspurt en oppdatert liste over tros- og livssynssamfunn i Drammen med kontaktpersoner. Listen trengs til kriseberedskap, både i Drammen kommunes kriseledelse og på sykehuset. Styret diskuterer hvordan DOTL skal gå frem for å få på plass en slik liste.
Vedtak: Signe etterspør hvordan dette er jobbet frem i Trondheim. Deretter kontakter Signe DOTL-foreningene og etterspør kontaktinformasjon til en fra hver enkelt forening som kan stille opp som pastoral-kontakt. 
Sak 77/11: Forslag: dialogmøte for frikirkepastorer (sak 54/11)

Ivar og Kent tar stilling til hvorvidt DOTL skal etterspørre at prosten tar initiativ til et møte med frikirkepastorene i Drammensområdet. 

Vedtak: Saken ble utsatt. 
Sak 78/11: Henvendelse fra kirkevergen om det muslimske gravplassen i Skoger (sak 5/11)
Kirkevergen tok kontakt med DOTL i januar 2011 for å få i gang et samarbeid med de muslimske menighetene som sokner til gravplassen i Skoger. En av de muslimske foreningene tok ansvar for å følge opp saken, men fordi det ikke har skjedd noe kontaktet kirkevergen DOTL på nytt i slutten av oktober.   
Vedtak: Ahmet Akteke ønsker å følge opp denne saken på vegne av deres moské og vil etablere kontakt med flere muslimske foreninger. Målet er å få til et samarbeid med kirkevergen om ordninger som er tjenlige for den muslimske befolkningen i saker som gjelder gravferd.
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